
 

 

 

 

 

 

 

Estado do Rio Grande do Sul 

MUNICÍPIO DE PAULO BENTO 

Câmara de Vereadores 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 018/18 

 

DA 5 ª SESSÃO PLENÁRIA 

 

EXTRORDINÁRIA DO DIA 

 

26 DE JULHO  DE 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presidência: Vereador FERNANDO D. POMPERMAIER. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 ATA DA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA, DA DECIMA OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA QUINTA LEGISLATURA, EM 26 DE JULHO DE  2018. 

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa às dezessete horas 

e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Fernando Diniz Pompermaier 

colocou em votação a realização da presente Sessão Extraordinária. Em discussão, não houve manifestação 

por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em 

seguida deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA”. Após solicitou a 

servidora Eduarda para fazer a leitura do ofício recebido. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para 

que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Tarciso Ponsoni    

vereador suplente, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Elizângela Gromann, Pedro da Silva, Selvino 

Giareton e Valdir Gaz. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura do Edital de Convocação. Na sequência ocorreu a 

leitura, discussão, e votação da seguinte matéria. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE NUMERO 

QUARENTA E QUATRO: Altera data de pagamento da tarifa de água referente as leituras dos meses de 

junho a novembro de 2018. Em discussão houve manifestação por parte do Vereador Tarciso Ponsoni que 

falou que não seria necessário pedir visto, por que era um projeto simples e de urgência e que o projeto 

estava na câmara deste de quinta-feira para ser estudado. Em seguida falou a vereadora Elizangela Gromann, 

que entrou em contato com a câmara na sexta pela manhã e os projetos não estavam, e por isso foi pedido 

visto do projeto e que ela achou estranho seis meses para se adequa o sistema. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por 

parte do Vereador Fenando Pompermaier que falou que bom que o projeto tenha sido aprovado que era 

muito importante, e que realmente o projeto não chegou no dia certo para estudo. As leituras realizadas dos 

documentos desta Sessão Plenária Extraordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro 

Secretário e pelas servidoras Eduarda e Carla quando solicitadas. Nada mais havendo à ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Selvino Giareton 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver. Fernando Diniz Pompermaier                                  Tarciso Ponsoni 

                                    Presidente                                         Primeiro Secretário, em exercício 


